
V letošnjem letu podjetje SIP iz 
Šempetra v Savinjski dolini, ki 
je bilo sicer ustanovljeno v letu 

1954 in o čigar zgodovini so obširno 
pisali v junijski številki Kmetovalca, pra-
znuje 50-letnico blagovne znamke SIP. 
V začetku maja so na tradicionalnem 
dnevu odprtih vrat obeležili to obletnico, 
še prav posebej pa so ob tem pokazali 
njihovo vpetost v lokalno, domače kme-
tijstvo. Je že res, da sta izvoz in konku-
renčnost proizvodov na tujih trgih zelo 
pomembna in prineseta svoj delež k čim 
boljši uravnoteženosti nacionalnih trgo-
vskih bilanc, ampak za SIP je, kakor lahko 
pogosto slišimo od njihovih predstavni-
kov, na prvem mestu domač kupec. 

Da to niso le besede, so na dnevu odpr-
tih vrat in praznovanju 50-letnice blagov-
ne znamke še posebno pozornost namenili 
posameznikom in podjetjem, ki so v minu-
lih desetletjih močno, če ne celo ključno 
vplivali na SIP-ovo prepoznavnost, dober 
glas in komercialno uspešnost na domačem 
trgu. Tako je nagrado za življenjsko delo pre-
jel g. Alojz Lah iz Kmetijskega centa Lah v 
Komendi, ki je kot eden prvih in tudi večjih 
zasebnih trgovcev s kmetijsko in gozdarsko 

tehniko v Sloveniji, vsa leta ostal zvest pro-
izvodom podjetja SIP. Nagrado SIP partner 
sta prejela podjetje Kmetijstvo Polanec iz 
Lovrenca na Dravskem polju in Marjan 
Turnšek, kmet iz Lokrovca pri Celju in pred-
sednik lokalnega govedorejskega društva. Na 
dnevu odprtih vrat so tudi nagradili priza-
devne lastnike starodobnikov, ki marsikatero 
prosto uro in tudi denar vlagajo v obnovo in 
vzdrževanje traktorjev in priključnih stro-
jev, tudi Sipovih, in so marsikdaj žive priče 
razvoja kmetijske tehnike. Oskar Kolenc pa 
je bil tisti, ki je obiskovalce najbolj navdušil 
s svojim starodobnikom, saj so ga z glasova-
njem izbrali kot najprivlačnejšega.

Domačin kupcem se v Sipu želijo približati 
tudi v njihovem domačem oziroma lokal-
nem okolju in njim predstaviti zmogljivost 
in primernost strojev za njihove kmetije. 
Tako letno po celi Sloveniji organizirajo nad 
30 prikazov delovanja strojev. Pri njihovi 
organizaciji se povezujejo z lokalnimi stroj-
nimi krožki, govedorejskimi društvi in sode-

Aktivnosti ob 50-letnici blagovne znamke

SIP in domače kmetijstvo

Ob letošnjem dnevu odprtih vrat in praznovanju 50-letnice blagovne znamke SIP 
je nagrado za življenjsko delo prejel Lojze Lah iz Kmetijskega centa Lah v Komendi 
(na desni). Podelila sta mu jo vodja prodaje in marketinga Andrei Cosovici in vodja 
prodaje za Slovenijo in Zahodni Balkan Ivanka Belej, ki je ob tej priložnosti tudi 
orisala zgodovino sodelovanja g. Laha in Sipa. Foto Benjamin Žgank.
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lavci Javne službe kmetijskega svetovanja. 
Praviloma so vsi stroji na predstavitvah last 
sodelujočih uporabnikov, ki jih na prizorišče 
pripeljejo s svojimi traktorji. Tako so dela s 
stroji navajeni in lahko obiskovalcem prika-
žejo, kaj stroji zmorejo. Seveda je v ozadju 
tudi Sipova demo ekipa, ki po potrebi stroje 
še dodatno nastavi, da je njihovo delovanje 
pravilno in učinkovito. Tako marsikateri obi-
skovalec spozna, kaj bi bilo dobro, da naredi 
doma, da bo tudi njegov stroj doma deloval 
enako dobro. 

Seveda so predstavitve v prvi vrsti name-
njene bodočim kupcem, ki se še odločajo 
med številnimi ponudniki. Zato predstavni-
ki Sipa uvodoma, pred prikazom delovanja 
povedo nekaj o tovarni in njihovi ponudbi. 
Iz dolgoletnih izkušenj bodočim kupcem 
svetujejo, naj kaj naj bodo pozorni pred 

SIP pri predstavitvah sodeluje z lokalnimi strojnimi krožki, govedorejskimi društvi in sodelavci Javne službe kmetijskega 
svetovanja.

Čeprav se včasih zdi, da največji stroji nimajo mesta na slovenskih kmetijah, se slej kot prej na kašni izmed njih odločijo tudi za 
tak nakup.

Praviloma na prestavitvah sodelujejo kmetje s svojimi stroji, za pravilo nastavitev 
strojev in njihovo učinkovito delovanje pa poskrbi Sipova demo ekipa.
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nakupom, katere zmogljivosti in dimen-
zije strojev so najbolj primerne za njihove 
kmetije tako glede na velikost parcel, nagib 
terena kakor tip zemljišča in kako izbrati 
ustrezen stroj za traktor, s katerim ga bodo 
uporabljali. Nezgod pri delu na kmetijah in 
še posebej pri uporabi kmetijskih strojev je 
vsako leto veliko in tako na predstavitvah 
opozorijo tudi na varnost pri uporabi stro-
jev. Ta se začne že s priklapljanjem stroja na 
traktor, ustrezno varovano kardansko gred-
jo, vožnjo s strojem po cesti in pri delu s 
strojem. Posebej opozorijo na uporabo vseh 
varovalnih naprav, ki jih je predvidel in na 
stroj namestil proizvajalec, in povabijo upo-
rabnike strojev, da si pri njihovih trgovcih 
ali pa v njihovi prodajalni rezervnih delov v 

primeru obrabe ali poškodovanosti nemu-
doma priskrbijo in namestijo nove. Pri tem 
pogosto sodelujejo s svetovalci iz Javne služ-
be kmetijskega svetovanja, ki se ukvarjajo s 
to problematiko.

Na več predstavitvah sodelujejo tudi z 
drugimi proizvajalci mehanizacije, pogo-
sto gozdarske. Skoraj vsaka kmetija, ki ima 
travnike in tako uporablja stroje za spravilo 
krme s travinja, ima tudi gozd in ko je delo 
na travnikih zaključeno, se velikokrat začne 
v gozdu. Tako lahko obiskovalci na eni pri-
reditvi dobijo informacije o različnih strojih, 
primernih za njihovo kmetijo, in tako izko-
ristijo čas, ki ga pri delu na kmetiji nikoli 
ni preveč. Vendar je čas, namenjen prido-
bivanju informacij in izmenjavi izkušenj s 
stanovskimi kolegi, zelo dobra investicija in 
lahko prihrani živce in denar pri marsikateri 
potencialno napačni odločitvi na kmetiji. A 

tudi kmetje potrebujejo, vsaj občasno, spro-
stitev in druženje in niso redki primeri, ko 
se pogovori in razprave po sami predstavitvi 
zavlečejo še v noč.

V podjetju Sip vzorno skrbijo za aktualnost 
svojih spletnih strani in strani na družabnih 
omrežjih. Tako na njih lahko najdemo naja-
ve prihajajočih dogodkov, pa tudi slikovne in 
video reportaže z že izvedenih. Najdemo jih 
že na vstopni strani spletne strani www.sip.
si, na dnu te strani pa sta tudi povezavi za 
Sipov facebook profil in njihov video kanal 
na You Tube.

Marjan Dolenšek
KGZS – Zavod LJ

www.km-z.si
IGOR STARE, s.p.
Sp. Brnik 81, 4207 CERKLJE
Tel.: (04) 28 16 105
www.gorenc.si
www.facebook.com/gorenc.si

Novi Gruber iz podjetja Gorenc

Ime razkrijemo na sejmu Agra 2017

Pri izbiri traktorjev pri Sipu niso izbirčni, njihovi stroji ustrezajo vsem traktorjem. 
Seveda je pravilna kombinacija traktorja in priključnega stroja predpogoj za 
učinkovito delo. Foto Tanja Valantič Širok.

Na več prestavitvah Sip sodeluje z drugimi proizvajalci strojev, predvsem 
gozdarskih, saj ima praktično vsaj kmet s travniki tudi gozd. Na sliki prikaz na 
Banjščicah. Foto Tanja Valantič Širok.
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